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aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Huurmarkt  -  Bestrijden van discriminatie

In de begroting 2017 voorziet de regering in artikel NE0-1NEC2AA-PR 17.351 euro om 
nieuwe beleidsinitiatieven in 2017 te realiseren. Deze middelen zijn beschikbaar voor 
onder meer de financiering van een uitbreiding van de Verzekering Gewaarborgd Wonen, 
verdere versteviging van de financiële draagkracht van de sociale verhuurkantoren en 
ondersteuning van private initiatieven om de uitbreiding van het privaat sociaal 
huuraanbod aan te moedigen, ondersteuning van performantieverhoging via 
tussenkomsten om de kosten verbonden aan herstructureringsmaatregelen bij sociale 
huisvestingsmaatschappijen mee op te vangen en de subsidiëring van de 
verhuurdersorganisaties met het oog op de invulling van hun sensibiliserende rol in het 
kader van de discriminatieproblematiek en ter ondersteuning van verdere 
professionalisering.

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 307 van 20 januari 2017 geeft de minister aan dat 
er op verschillende vlakken nog veel onduidelijkheden bestaan over de afbakening van 
legitieme selectie tegenover verboden discriminatie, over de rol die CIB Vlaanderen en 
eigenaarsverenigingen kunnen spelen, over welke vormen van zelfregulering mogelijk 
zijn,… En dat daarom eerst wordt gestart met een bijkomend onderzoek door het 
Steunpunt Wonen dat klaarheid moet brengen over al deze aspecten. Dit onderzoek 
wordt opgestart in maart en tegen de zomer afgerond.

1. Kan de minister een verdere uitsplitsing geven van het budget voorzien in het 
begrotingsartikel? Graag het voorziene budget per nieuw beleidsinitiatief.

2. Wat is de precieze onderzoeksvraag aan het Steunpunt Wonen inzake het onderzoek 
waarvan sprake? Welk budget is voorzien voor het onderzoek? Wanneer maakt de 
minister het onderzoek over aan het parlement?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 491 van 16 maart 2017
van AN MOERENHOUT

Ik verwijs naar de Commissie voor Wonen, Armoedebeleid en Gelijke Kansen van 20 april 
2017 waar ik heb geantwoord op uw vraag om uitleg nr. 1650 en waar dit thema 
uitvoerig aan bod is gekomen. 


